

Emlékeztető

A Gépészkari Hallgatói Képvisélet 2023. április 25-án tartott rendes üléséről

Képviselő neve	Mandátum	Jelen	Készt	Korábban távozott	Kimentést kért	Hiányzott
Agócs Norbert	szavazati jog	x				
Allacher Anna	tanácskozási jog	x				
Babai András	tanácskozási jog	x				
Beyer-Dóczy András	szavazati jog	x				
Facskó Vince	szavazati jog	x				
Fülöp Gergely	szavazati jog	x				
Gulácsi Zsombor	szavazati jog				x	
Horváth Mátyás	szavazati jog	x				
Kelle Gergő	szavazati jog	x				
Kesjár Andor	tanácskozási jog	x				
Láng Dorottya	szavazati jog	x				
Lévai Imre	szavazati jog	x				
Lukács Bálint	szavazati jog		x			
Nemoda Milán	szavazati jog				x	
Nyilas Zoltán	tanácskozási jog				x	
Odus Máté	szavazati jog	x				
Peti Viola	tanácskozási jog	x				
Pogácsás Panna	szavazati jog	x				
Sándor Alexandra	tanácskozási jog	x				
Szász Zsolt	szavazati jog	x				
Szrogh Nóra	tanácskozási jog	x				
Tóth Dániel	szavazati jog	x				
Tóth Zoltán	tanácskozási jog	x				

Ülés kezdete: 20:10

Ülés helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

Ülés vendégei: **Pálya Zsófia** (EDK delegált), **Kárász Gergő** (ÁSZO leköszönő vezető), **Kovács Benedek** (ÁSZO leendő vezető)

Agócs Norbert kérte, hogy a GHK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Agócs Norbert előterjesztette a GHK ülésének napirendi pontjait:

1. Napirend előtt
 - 1.1. Emlékeztető vezető választás
 - 1.2. Áramlástan Szakosztály
 - 1.2.1. Leköszönő körvezető beszámolója
 - 1.2.2. Leendő körvezető beszámolója
 - 1.2.3. Kérdések
 - 1.2.4. Szavazás
2. Elnöki beszámoló
 - 2.1. Beszámoló a 2023. április 25-i Dékáni Tanácsról
 - 2.2. A Gépészmérnöki Kar dékánválasztása
 - 2.3. Beszámoló a 2023. április 20-I TAT ülésről
 - 2.4. Aktuális határidők, teendők
3. EHK beszámoló
 - 3.1. Beszámoló a 2023. április 20-i EHK ülésről
4. Tanulmányi és Oktatási Bizottság
 - 4.1. Beszámoló a 2023.04.23-i KOB ülésről
 - 4.2. Beszámoló a 2023. április 24-i TOB ülésről
 - 4.3. Beszámoló a vizsgarend ellenőrzés állásáról
 - 4.4. Beszámoló a tanulmányi terület aktualitásairól
5. Kollégiumi Bizottság
 - 5.1. Beszámoló a kollégiumot érintő aktualitásokról
 - 5.2. Beszámoló a kollégiumi bejárásról
6. Ösztöndíj Bizottság
 - 6.1. Beszámoló a tanulmányi ösztöndíj korrekció helyzetéről
 - 6.2. Beszámoló a 2023. április 21.-i KPB ülésről
 - 6.3. Beszámoló az ösztöndíj területet érintő aktualitásokról
7. Szociális Bizottság
 - 7.1. Beszámoló a 2023. április 21-i KSZB ülésről
 - 7.2. Beszámoló a 2023. április 20-i bizottsági ülésről
 - 7.3. Bírálok személye

8. Gazdasági Bizottság

8.1. Beszámoló a gazdasági területet érintő aktualitásokról

9. Rendezvény Bizottság

9.1. Beszámoló a 2023-as SLIP - Gépészkar Napok szervezéséről

9.2. Beszámoló a KRB-t érintő aktualitásokról

10. PR bizottság

10.1. Helyzetjelentés a Hall of Fame projekt jelenlegi állásáról

11. Szponzor Csoport

11.1. Beszámoló a 2023-as SLIP - Gépészkar Napok támogatóiról

11.2. Beszámoló a szponzor területet érintő aktualitásokról

12. Szakkollégiumi beszámoló

12.1. Beszámoló az szakkollégiumi területet érintő aktualitásokról

13. Öntevékeny köri beszámoló

13.1. Beszámoló a féléves személyes beszélgetések menetrendjéről

13.2. Beszámoló az öntevékeny köröket érintő egyéb aktualitásokról

14. Egyebek

14.1. Beszámoló a tankörvezetői képzésről

Agócs Norbert megkérdezte, ki támogatja, hogy az ülés a bemutatott napirendi pontokkal kerüljön megtartásra.

A GHK 12 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-243/XLIII./2022-2023. számú határozat)

1. Napirend előtt

1.1. Emlékeztető vezető választás

Agócs Norbert Nyilas Zoltán távollétében felkérte *Szász Zsoltot* az ülés emlékeztetőjének vezetésére, aki elfogadta a felkérést.

Agócs Norbert megkérdezte, ki támogatja, hogy *Nyilas Zoltán* távollétében az ülés emlékeztetővezetője *Szász Zsolt* legyen.

A GHK titkos szavazáson 12 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

1.2. Áramlástan Szakosztály

1.2.1. Leköszönő körvezető beszámolója

Agócs Norbert megkérte az Áramlástan Szakosztály leköszönő körvezetőjét, hogy ismertesse a kör elmúlt időszakában zajló tevékenységeket és változásokat.

Kárász Gergő elmondta, hogy a fő célkitűzéseiket elérték, népes a szakosztályuk, sok a fiatal hallgató, akikre lehet építkezni. Kiemelte, hogy hangsúlyt fektettek a tanszékekkel való kapcsolattartásra és ennek következtében jó kapcsolatot ápoltak is velük.

1.2.2. Leendő körvezető beszámolója

Agócs Norbert megkérte az Áramlástan Szakosztály leendő körvezetőjét, hogy ismertesse a kör jövőbeli terveit.

Kovács Benedek elmondta, hogy szeretnék az eddig elkezdődött projektjeiket folytatni, valamint a félévente ismétlődő projekteket megtartani és bővíteni. Ezen kívül kitért arra, hogy hangsúlyt szeretne fektetni a többi szakosztállyal és versenycsapattal történő együttműködésre.

1.2.3. Kérdések

Agócs Norbert megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e valakinek észrevétele vagy kérdése a körrel kapcsolatban.

Kelle Gergő megkérdezte, hogy jelenleg hányan vannak a Szakosztályban, akik aktívan tevékenykednek.

Kovács Benedek elmondta, hogy jelenleg körülbelül 20 aktív, valamint 8 próbás tagból áll a szakosztály.

Kovács Benedek és *Kárász Gergő* elhagyták az ülést. (20:20)

1.2.4. Szavazás

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki elfogadja, hogy *Kovács Benedek* legyen az Áramlástan Szakosztály új vezetője.

A GHK titkos szavazáson 12 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-244/ XLIII./2022-2023. számú határozat)

Lukács Bálint megérkezett az ülésre. (20:20)

2. Elnöki beszámoló

2.1. Beszámoló a 2023. április 25-i Dékáni Tanácsról

Agócs Norbert beszámolt a Dékáni Tanácsról, ahol a következő témákat beszélték át:

- Külföldi hallgatók idegennyelvű záróvizsgájának szervezése
- Kari költségvetési előterjesztés elfogadása
- Vezetőség váltás a Vagyongazdálkodási Igazgatóságban (új igazgató: Kéri Mihály)
- Közüzemi szerződéseket érintő változások

2.2. A Gépészmérnöki Kar dékánválasztása

Agócs Norbert bemutatta a soron következő Kari Tanácson előterjesztendő Dékáni pályázatot.

A Képviselő megvitatta a Dékáni pályázatban szereplő terveket.

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki elfogadja a prezentált Dékáni pályázatot.

A GHK szavazáson 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-245/ XLIII./2022-2023. számú határozat)

2.3. Beszámoló a 2023. április 20-I TAT ülésről

Agócs Norbert elmondta a, hogy a TAT ülésen beszámolt a Képviselőt érintő aktuális ügyekről a tagok számára, illetve kikérte a tagok véleményét az aktuális kérdésekben.

2.4. Aktuális határidők, teendők

Agócs Norbert elmondta, hogy az új felvételi honlappal kapcsolatos kari intézkedések folytatódnak.

Pogácsás Panna emlékeztette a Képviselőt, hogy ezen a hétfőn lesz megtartva a GHK szakmai továbbképző hétfője.

3. EHK beszámoló

3.1. Beszámoló a 2023. április 20-i EHK ülésről

Lévai Imre és *Lukács Bálint* beszámolt az EHK üléséről. Az ülés emlékeztetője [itt](#) elérhető.

4. Tanulmányi és Oktatási Bizottság

4.1. Beszámoló a 2023.04.23-i KOB ülésről

Kelle Gergő elmondta a következőket:

- Az egyes Kari Hallgatói Képviselőben történt pozícióváltozások következtében bemutatkoztak az új KOB tagok
- *Smuk András* elmondta terveit a bizottsággal kapcsolatban, illetve, hogy az EHK bizalmat szavazott számára, mint oktatási referens
- A következő időszakban a módosult szabályzatok okán TVSZ módosítás várható, melyben számít a KOB részvételére.

4.2. Beszámoló a 2023. április 24-i TOB ülésről

Facskó Vince elmondta a következőket:

- A Mechatronikai mérnöki alapszak és a Gépészmérnöki alapszak Képzési és Kimeneti Követelményeinek (röviden: KKK) véleményezése zajlott.
- A következő hetekben várhatóan a többi szak KKK-nek véleményezésére fog sor kerülni.

4.3. Beszámoló a vizsgarend ellenőrzés állásáról

Facskó Vince elmondta, hogy az előző héthez képest nincs nagy előrehaladás, ezért továbbra is folytatódnak az intézkedések, mert még mindig vannak fajsúlyos változtatási igények.

4.4. Beszámoló a tanulmányi terület aktualitásairól

Kelle Gergő elmondta a következőket:

- Az ülés hetén online HÖÖK meeting várható a KKK felülvizsgálattal kapcsolatban.
- A KTOB elkezdett foglalkozni az MSc tantárgyak BSc képzésen való teljesítésének kérdésével, melyről szeretne TOB szinten egységes álláspontra jutni a Képvisellel.

5. Kollégiumi Bizottság

5.1. Beszámoló a kollégiumot érintő aktualitásokról

Fülöp Gergely elmondta, hogy elkészültek a nem kollégista kortagok részére a kollégiumi beléptető kártyák.

5.2. Beszámoló a kollégiumi bejárásról

Fülöp Gergely elmondta, hogy a Kármán Tódor Kollégium üzemeltetésének képviselőivel átnézték a kollégiumban feljegyzett hibákat.

6. Ösztöndíj Bizottság

6.1. Beszámoló a tanulmányi ösztöndíj korrekció helyzetéről

Szász Zsolt elmondta, hogy egy hallgató maradt, aki jogosult lehet a korrekcióra.

6.2. Beszámoló a 2023. április 21.-i KPB ülésről

Szász Zsolt elmondta, a következőket:

- Több projekt is várható az ösztöndíjak pályázásával, illetve a tudástár frissítésével kapcsolatban.
- A megnövekedett ISZTK keret felhasználásának lehetőségeiről esett szó.
- Szó esett a TJSZ módosítás jelenlegi állapotáról.

6.3. Beszámoló az ösztöndíj területet érintő aktualitásokról

Szász Zsolt elmondta, hogy a jövő héten bizottsági ülés várható a Sportösztöndíj 2023/24. tanévre vonatkozó kiírásának véglegesítésével kapcsolatban.

7. Szociális Bizottság

7.1. Beszámoló a 2023. április 21-i KSZB ülésről

Láng Dorottya elmondta a következőket:

- A bírálói vizsga felülvizsgálatának a konklúzióját meghatározták, valamint a bírálói vizsga új szóbeli és írásbeli részének a felosztását.
- Felülvizsgálták a vizsga hibapontrendszerét.
- A bírálói vizsga tervezet ütemezését beszélték át.
- A TJSZ módosítási javaslatok még pontosításra szorulnak.

7.2. Beszámoló a 2023. április 20-i bizottsági ülésről

Láng Dorottya elmondta, hogy a bizottsági ülésen megtörtént a GMKA pályázat és a bírálói ösztöndíj felülvizsgálata. Elmondta még, hogy az ülés követő héten bizottsági ülés várható.

7.3. Bírálók személye

Láng Dorottya kérte a Képviselést, hogy minél többen vegyenek részt a következő időszakban a bírálás folyamatában, illetve jelezte, hogy a bírálói vizsgára való felkészülés biztosítva lesz általuk.

Agócs Norbert megfogalmazta elvárását a Képviselő felé, ami szerint minden képviselő rendelkezzen bírálói vizsgával.

8. Gazdasági Bizottság

8.1. Beszámoló a gazdasági területet érintő aktualításokról

Pogácsás Panna elmondta a következőket:

- A közeljövőben várható az előző féléves eszközbeszerzés elszámolása.
- A Mentor főzőverseny elszámolása megtörtént.
- A Szobatisztasági versennyel kapcsolatban megtörténtek az egyeztetések a szervező személyekkel.

9. Rendezvény Bizottság

9.1. Beszámoló a 2023-as SLIP - Gépészkar Napok szervezéséről

Odus Máté elmondta a következőket:

- Javaslatot tett a SLIP - Gépészkar Napok meghívott vendégek személyére.
- Beszámolt a reklámtermékek beszerzésének és árusításának lehetőségéről
- Beszámolt a csapatokkal történő kommunikáció jelenlegi állásáról.

9.2. Beszámoló a KRB-t érintő aktualításokról

Horváth Mátyás elmondta, hogy a Kari Rendezvény bizottság nagy erővel készül a SLIP - Gépészkar Napok megvalósítására.

10. PR bizottság

10.1. Helyzetjelentés a Hall of Fame projekt jelenlegi állásáról

Beyer-Dóczy András elmondta, hogy a bizottság halad a projekttel és emellett jelezte, a jövőben bizottsági ülés várható a témában.

11. Szponzor Csoport

11.1. Beszámoló a 2023-as SLIP - Gépészkar Napok támogatóiról

Horváth Mátyás elmondta a következőket:

- A SLIP - Gépészkar Napok esetében bővült a támogatók köre.
- Még folyamatban vannak további egyeztetések potenciális támogatókkal.

11.2. Beszámoló a szponzor területet érintő aktualitásokról

Horváth Mátyás elmondta a következőket:

- Készülnek új sablon e-mailek támogatók keresésének céljából.
- Több támogató is érdeklődik hosszútávú együttműködéssel kapcsolatban.
- A MŰHASZ-szal való együttműködés gördülékeny a támogatókat illetően.

12. Szakkollégiumi beszámoló

12.1. Beszámoló az szakkollégiumi területet érintő aktualitásokról

Tóth Dániel elmondta a következőket:

- Egyeztetett az ESZK-val a szakkollégiumot bemutató prezentációval kapcsolatban.
- Egyeztetett GLSZ-szel, ahol a kör megfogalmazta javaslatait a Képviselőlet irányába.

13. Öntevékeny köri beszámoló

13.1. Beszámoló a féléves személyes beszélgetések menetrendjéről

Tóth Dániel elmondta, hogy a féléves személyes beszélgetéseket a félév végére tervezik.

13.2. Beszámoló az öntevékeny köröket érintő egyéb aktualitásokról

Tóth Dániel Csaba elmondta a következőket:

- A KÁTÉ rendezvény naptár projektje halad.
- Várható a KTKSzSz függő projektjeinek összegyűjtése.
- Várható hallgatói csoportokkal kapcsolatos ülés.
- Körsúlyokkal kapcsolatos kérdőív kiértékelése van tervben.
- Zajlik a kommunikációs alternatívák felülvizsgálata és frissítése.

14. Egyebek

14.1. Beszámoló a tankörvezetői képzésről

Kelle Gergő elmondta a következőket:

- Lezajlott az utolsó felkészítő előadás a tanulmányi terület kapcsán.
- Pozitív a visszajelzéseket kapott a tankörvezetők részéről a tudásuk ellenőrzésének módját illetően.
- Az ülés hetén tartandó tankörvezetői képzés foglalkozásának célja a csapatépítés lesz.
- A következő felkészítő diasor a kollégiumi területről hamarosan érkezik belső véleményezésre.

Lévai Imre jelezte, hogy előnyös lenne a külügyi területen az elsőéveseket is érintő témákat népszerűsíteni a tankörvezetőkön keresztül.

Ülés vége: 23:10

A következő ülés várható időpontja: 2023. május 2. (kedd) 20:10

A következő ülés várható helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

Kelt: Budapest, 2023. április 25.

.....
Szász Zsolt
emlékeztető vezető
Gépészkari Hallgatói Képviselő

.....
Agócs Norbert
elnök
Gépészkari Hallgatói Képviselő